



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 112 年 9 月 13 日

聯絡人：主任檢察官鄭子薇

聯絡電話：0836-22823

【守護國境前線不停歇 連江地檢署、連江地方法院與海巡署共同巡視海上轄區】

壹、以本署為核心所成立之「馬祖地區維護國土安全工作平台」與海巡署近1年屢屢破獲大量龍蝦、鮑魚、牡蠣、淡菜、牛奶貝、牛肚等走私案件及大陸地區人民偷渡來臺案件，本署謝謂誠檢察長極為重視，遂於民國112年9月12日下午2時30分許，邀集海洋委員會海巡署艦隊分署第一〇海巡隊、海巡署金馬澎分署第一〇岸巡隊、海巡署偵防分署連江查緝隊與福建連江地方法院共同搭乘海巡艇PP-10072共同巡視海上轄區。

貳、本次巡視，由福澳港F1交通碼頭出發，現勘南北竿海域及多處偷渡上岸及越界陸船熱區，並由艦隊分署第一〇海巡隊隊長洪文泉針對海巡業務、轄區特性、取締案件進行報告。謝謂誠檢察長除嘉勉海巡署查緝走私違法海產、畜產品，避免未檢疫物品流入國內危害國人健康，及保護我國邊界之努力外，更表示本署轄區地理環境

特殊，院檢透過實際巡視轄區內走私及偷渡熱點，能更深入瞭解第一線查緝之困難及案件之全貌，加強打擊走私及偷渡犯罪之力道及定罪率，守護國人安全。

【現場照片】

壹、本署謝謂誠檢察長、連江地院卓進仕院長、本署鄭子薇主任檢察官、連江地院李容萱、周子宸法官於海巡艇PP-10072前合影



貳、艦隊分署第一〇海巡隊隊長洪文泉報告畫面

